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Voorzitter: mevrouw Gerda Van Steenberge

– De vraag om uitleg wordt gehouden om 14.24 
uur.

Vraag om uitleg van de heer Joris Van Hauthem tot 
de heer Frank Vandenbroucke, vice-minister-pre-
sident van de Vlaamse Regering, Vlaams minister 
van Werk, Onderwijs en Vorming, over de finan-
ciële problemen van Ring TV

De voorzitter: Aan de orde is de vraag om uit-
leg van de heer Van Hauthem tot de heer 
Vandenbroucke, vice-minister-president van de 
Vlaamse Regering, Vlaams minister van Werk, 
Onderwijs en Vorming, over de financiële proble-
men van Ring TV.

De heer Van Hauthem heeft het woord.

De heer Joris Van Hauthem: Mevrouw de voorzit-
ter, mijnheer de minister, geachte collega’s, ik heb 
begrepen dat het probleem voor een deel al aan 
bod is gekomen bij de bespreking van de beleids-
nota. Het is ook niet de eerste keer dat er van 
gedachten wordt gewisseld over de, vooral finan-
ciële, toekomst van Ring TV.

Op 12 maart 2005 schreef  De Tijd dat de hoofd-
redacteur van Ring TV vreest voor ernstige pro-
blemen tegen het einde van het jaar als er geen 
structurele maatregelen worden genomen. Het 
is niet de eerste keer dat Ring TV in financiële 
moeilijkheden geraakt. Dat was ook al zo eind 
2000, begin 2001. Toen Roularta aankondigde 
dat het exploitatiecontract met Ring TV zou 
worden opgeschort, werd daar in de commissie 
voor Media een debat aan gewijd. De resolutie 
die daaruit voortvloeide, werd op 28 maart 2001 
unaniem goedgekeurd. ‘Zich bewust van de bij-

zondere functie die Ring TV vervult in het verwe-
zenlijken van het beleid van de Vlaamse Regering 
inzake de Vlaamse Rand’, zo stelden de indieners, 
vroegen ze ‘de Vlaamse Regering in het kader van 
het beleid ten aanzien van de Vlaamse Rand snel 
extra middelen in te schrijven die een structurele 
bijdrage leveren aan het levensvatbaar maken van 
Ring TV, zonder dat daarbij geraakt wordt aan de 
onafhankelijkheid van de zender’. 

Mijnheer de minister, als we het verslag van 12 
maart 2001 van de commissie erop nalezen, dan 
blijkt zeer duidelijk dat de meeste interveniën-
ten ervan uitgingen dat Ring TV geen regionale 
omroep is als de andere. Het jammere was ook 
dat als we vragen hadden over de financiële toe-
komst van die zender en eventuele maatregelen 
ter ondersteuning, we steeds bij de minister van 
Media moesten aankloppen. Het werd immers als 
een mediadossier beschouwd en niet als een dos-
sier dat ingebed is in het beleid ten aanzien van 
de Rand. De terughoudendheid heeft dus altijd 
bestaan.

Ik zal niet citeren uit het commissieverslag van 
toen. De algemene tendens was in elk geval dat de 
regionale televisiezenders in het algemeen gesub-
sidieerd kunnen worden. Dat is ook zo opgeno-
men in het bestaande decreet. Men heeft er wel-
iswaar voor gekozen van die mogelijkheid geen 
gebruik te maken. De heer Van Rompuy en toen-
malig minister Leo Peeters hebben er toen wel 
voor gepleit om structurele maatregelen te nemen 
omdat de situatie van Ring TV zo specifiek is in 
de Rand.

Zonder het met zoveel woorden te zeggen, zei de 
toenmalige minister van Media dat als Ring TV 
structureel financieel werd ondersteund, de ande-
re regionale zenders ook bij de overheid zouden 
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komen aankloppen. Dat was de achterliggende 
gedachte. Nochtans zou dat niet zo moeten wor-
den beschouwd. We kunnen Ring TV perfect ver-
gelijken met TV Brussel. TV Brussel krijgt jaar-
lijks een overheidsdotatie van 1.566.000 euro. Dat 
is tussen 60 en 70 miljoen oude Belgische franken. 
Terecht wordt daar gezegd dat die zender zich 
vooral richt tot de Brusselse Vlamingen en dat ze 
zich in een specifieke situatie bevindt. Die subsidie 
komt niet uit de dotatie van Media maar maakt 
deel uit van het bedrag dat beschikbaar is om een 
beleid in Brussel te voeren.

Indien men Ring TV niet als een mediadossier zou 
beschouwen maar als een dossier dat past in het 
beleid voor de Rand, dan is de vrees dat andere 
regionale zenders ook zouden aankloppen bij de 
minister van Media ongegrond. Terecht zei voor-
malig minister Peeters in 2001 dat het niet kan dat 
we ongeveer 120 miljoen oude Belgische franken 
spenderen aan vzw De Rand om te zorgen voor de 
communicatie over het beleid in de Rand zonder 
dat er een structurele subsidie kon worden gege-
ven aan een zender die kan worden geïntegreerd 
in dat beleid. Ongeveer 20 miljoen van het bedrag 
gaat naar de Randkrant. Mijnheer de minister, 
blijkbaar is die koudwatervrees er nog altijd.

Naar aanleiding van de resolutie van 2001 heeft 
de Vlaamse Regering een eenmalig krediet inge-
schreven in de begroting van 2002. Via adverten-
ties zou worden gezorgd voor een ‘structurele’ 
ondersteuning. Die onrechtstreekse subsidiëring 
werd na 1 jaar stopgezet.

Vorig jaar wilde ik de minister, bevoegd voor het 
beleid in de Rand ondervragen over de zaak. Dat 
kon echter niet. Nog altijd werd het probleem als 
een mediadossier beschouwd. Het antwoord van 
de minister van Media op mijn interpellatie was 
zeer vaag.

Mijnheer de minister, ook de heer Van Rompuy 
heeft toen het woord genomen. Hij zei: ‘Als we 
ooit opnieuw in de Vlaamse Regering zitting zul-
len hebben, dan zal CD&V dat veranderen. Deze 
meerderheid heeft beloftes gedaan en budgetten 
ingeschreven maar die daarna stopgezet. Paars-
groen wil niets meer doen voor Ring TV en dat 
betreur ik’.

Mijnheer de minister, na zovele jaren kake-
len moeten er eens eieren worden gelegd. In uw 
beleidsnota blijft u even vaag: alle denksporen 
inzake samenwerking met TV Brussel en ROB 
TV liggen nog open, iets waar Ring TV eigen-
lijk geen vragende partij voor is. Ik blijf  erbij dat 
de problematiek van Ring TV niet moet worden 
beschouwd als een mediadossier maar als een dos-
sier dat past in het gehele Randbeleid. De vrees 
dat andere regionale zenders aan de deur zouden 
kloppen voor structurele, financiële steun, is dan 
weggenomen.

Mijnheer de minister, naar aanleiding van de 
zoveelste noodkreet van de hoofdredacteur van 
Ring TV, vraag ik u wanneer u structurele maat-
regelen zult nemen die het overleven van Ring TV 
moeten garanderen zoals al in de resolutie van 28 
maart 2001 is gesteld.

Waaruit zullen die structurele maatregelen 
bestaan? Ik hoop dat u het niet laat bij wat u zeer 
vaag in uw beleidsnota zegt, maar dat u echt het 
denkspoor opent, net zoals voor TV Brussel dat 
meer dan 60 miljoen krijgt, naar een structurele 
subsidiëring van Ring TV, gelet op de specifieke 
rol die de zender in het Randbeleid zou moeten 
spelen en nu al speelt.

De voorzitter: Mevrouw De Wachter heeft het 
woord.

Mevrouw Else De Wachter: Mijnheer de voorzit-
ter, mijnheer de minister, ik wil beklemtonen dat 
ik er voorstander van ben dat Ring TV overheids-
subsidies zou krijgen. Ik wil even toelichten waar-
om ik dat zo belangrijk vind.

Sommigen zullen menen dat dit concurrentiever-
valsing zou betekenen of  in de hand zou werken. 
Toch ben ik ervan overtuigd dat Ring TV een sui-
generisstatuut bezit vermits die zender, vergeleken 
met andere regionale zenders, specifieke kenmer-
ken vertoont onder andere met betrekking tot de 
geografische ligging van haar zendgebied. Het 
zendgebied strekt zich immers uit over landelijke 
gemeenten in een gebied dat zeer dicht bij Brus-
sel aanleunt. Bovendien is Ring TV een integratie-
bevorderend instrument ten aanzien van diverse 
bevolkingsgroepen in de Rand, wat anderstaligen 
zijn en wat het specifieke karakter van Ring TV 
beklemtoont.

Van Hauthem
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Ring TV wil ook het Vlaamse karakter van de 
Rand versterken en in die zin kan het statuut van 
Ring-TV absoluut niet worden vergeleken met 
andere regionale zenders. Het apart karakter van 
Ring TV komt bovendien eveneens tot uiting in 
haar kerntaak. Ring TV wil immers een bindmid-
del vormen tussen diverse inwoners en zo het wij-
gevoel aanscherpen in een heel specifiek gebied 
waar dit om allerlei redenen nooit heeft bestaan.

Ook zeer noodzakelijk moet het initiatief  worden 
ondersteund om alle mogelijke samenwerkings-
verbanden te ontwikkelen omdat Ring TV hieruit 
ook meer financieel voordeel kan putten.

De voorzitter: De heer Glorieux heeft het woord.

De heer Eloi Glorieux: Mijnheer de minister, ik 
wil me aansluiten bij de vraagstelling. De heer 
Van Hauthem heeft de meeste argumenten die al 
zo vaak aan bod zijn gekomen, heel goed samen-
gevat. Ring TV vervult een zeer bijzondere func-
tie en taak in de Vlaamse Rand die niet vergelijk-
baar is met de bijzondere opdrachten en taken 
die andere regionale zenders hebben. Het is het 
gevolg van de zeer precaire situatie van de Vlaam-
se Rand.

Ik ben zelf  auteur van de resolutie waarnaar de 
heer Van Hauthem heeft verwezen. Die resolu-
tie heeft één keer geleid tot een subsidie. Nader-
hand is er nog maar weinig mee gebeurd terwijl 
er toch werd gevraagd naar een structurele oplos-
sing. Ik kan het citaat van de heer Van Rompuy, 
dat daarnet is voorgelezen, bijtreden, namelijk 
dat de vorige ministers van zowel Media als van 
de Vlaamse Rand wel hebben getracht om een 
oplossing te zoeken, en dit altijd in de richting 
van samenwerking met ROB, maar dat keer op 
keer moest worden vastgesteld dat dat een dood-
lopend straatje was. Het gevolg is dat we vandaag 
nog altijd in een identieke situatie zitten als vier 
of vijf  jaar geleden. Ik kan me heel goed voorstel-
len dat het verschrikkelijk demotiverend moet zijn 
voor de mensen van Ring TV om keer op keer 
niet zeker te zijn of  er op het einde van de maand 
wel genoeg centen zullen zijn om de mensen uit te 
betalen en de werking voort te zetten.

Ondertussen hebben we een nieuwe regering die 
beleidsintenties heeft die eens te meer een structu-

rele oplossing in het vooruitzicht stellen voor Ring 
TV. Als ik mag afgaan op wat er bij besprekingen 
van beleidsnota’s over is gezegd, zitten we echter 
nog altijd op het oude spoor, waarbij we aan het 
onderzoeken zijn en waar er contacten zijn met 
Ring TV en ROB om na te gaan of  dat spoor niet 
kan worden gevolgd. Als er op die manier een 
oplossing uit de bus komt, mij niet gelaten, maar 
we moeten toch een timing vooropstellen voor 
het definitief  afsluiten van dat spoor omdat het 
al zovele keren op een muur is gebotst. Zo kun-
nen we eindelijk tot een structurele oplossing voor 
Ring TV komen, net zoals voor TV Brussel het 
geval is. In vergelijking met andere regionale zen-
ders heeft Ring TV een veel belangrijkere functie 
die ook volledig aansluit bij de doelstellingen van 
de Vlaamse overheid voor de Vlaamse Rand. Bij-
gevolg moeten we Ring TV niet per se op dezelfde 
manier behandelen als de andere zenders, maar is 
een uitzondering hier meer dan verantwoord.

Mijnheer de minister, ik pleit voor het bieden van 
een structurele bestaanszekerheid aan Ring TV, 
zoals ook in de vorige legislatuur onder andere 
door de heer Van Rompuy werd bepleit.

De voorzitter: Minister Vandenbroucke heeft het 
woord.

Minister Frank Vandenbroucke: We hebben hier al 
enkele keren van gedachten gewisseld over de pro-
blemen van Ring TV. De Vlaamse Regering heeft 
een duidelijk engagement in het regeerakkoord 
opgenomen. We gaan er vanuit dat Ring TV een 
bijzondere functie heeft die strookt met onze 
doelstellingen in de Vlaamse Rand. Die functie 
moet worden ondersteund op een marktconforme 
manier.

Dat is in het verleden ook gebeurd. Mijnheer Van 
Hauthem, u zegt dat er wordt gekakeld, maar 
nooit een ei gelegd. In 2002 heeft Ring TV in ruil 
voor informatieve programma’s over de Rand 
560.000 euro subsidie ontvangen, 187.000 euro in 
2003 en 170.000 euro in 2004. Daarnaast wordt 
het programma ‘Tournée générale’, waarbij men 
de subsidiemogelijkheden voor het Vlaamse ver-
enigingsleven kenbaar maakt, gesponsord voor 
30.000 euro per jaar. Er werd 125.000 euro sub-
sidie gegeven om de opstart van teletekstpagina’s 
mogelijk te maken. Er zijn dus wel degelijk eieren 
gelegd. Voor dat bedrag kunt u zelfs vele eieren 
kopen.

De Wachter
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Daarmee is Ring TV niet echt uit de problemen. 
We bespreken dit probleem in het kader van de 
begrotingscontrole, die nog niet is afgerond. Ik 
kan daarover nu nog geen uitsluitsel geven. Ik ga 
er vanuit dat we het regeerakkoord honoreren. De 
andere ministers zijn van oordeel dat een gezonde 
oplossing vereist dat er synergieën en samenwer-
kingsverbanden komen met ROB.TV en met TV 
Brussel, die de redactionele onafhankelijkheid en 
de eigenheid van Ring TV niet in de weg mogen 
staan. Zonder die samenwerkingsverbanden is de 
situatie onhoudbaar. Er zijn drie zenders met een 
bijzonder klein zendgebied, die om die reden ook 
moeizaam overleven. Als de begrotingscontrole is 
afgerond, zult u de conclusies vernemen.

De voorzitter: De heer Van Hauthem heeft het 
woord.

De heer Joris Van Hauthem: Mijnheer de minis-
ter, we zijn niet veel verder gekomen dan een 
aantal jaren geleden. Het enige waarin we zijn 
opgeschoten, is dat de minister bevoegd voor 
het Randbeleid antwoordt op deze vraag. In de 
vorige legislatuur mocht ik de minister bevoegd 
voor het Randbeleid daarover niet ondervragen, 
omdat werd gezegd dat dit een mediadossier is. 
Dit dossier zou moeten kaderen in het Randbe-
leid. Er waren collega’s, die niet van onze regio 
waren, die dan ook met een vraag voor subsidie 
voor hun regionale zender op de proppen zouden 
komen. Dat is natuurlijk onzin. Er is een Rand-
krant in Limburg die wordt gesubsidieerd door de 
Vlaamse overheid. In Antwerpen en de Westhoek 
bestaat dat niet.

Inzake het engagement zijn we niet veel opge-
schoten, zeker voor wat de structurele subsidi-
ering betreft. In de beleidsnota staat inderdaad 
marktconforme ondersteuning. Wat moeten we 
daaronder begrijpen? Mijnheer de minister, u zegt 
dat er synergieën moeten komen met ROB.TV en 
TV Brussel, omdat die allemaal in een specifieke 
situatie zitten. Voor TV Brussel is dat zo. Daar-
om werd van bij de start van de regionale zenders 
geopteerd voor een structurele ondersteuning van 
TV Brussel, omdat die een bepaalde functie heeft, 
namelijk niet alleen regionale televisie brengen, 
maar ook aandacht hebben voor de Brusselse 
situatie.

U kunt die redenering ook overnemen voor Ring 
TV in de Rand. Synergieën zijn goed als ze kos-
tenbesparend zijn. Ring TV is al vier jaar aan het 
kwakkelen met subsidies van her en der. Daarom 
stel ik de vraag naar een structurele overheidsin-
terventie, die kadert in het Randbeleid en niet in 
het Mediabeleid. In 2001 heeft Ernst&Young de 
regionale televisiezenders doorgelicht. Ring TV 
bleek de meest performante zender met de laag-
ste kosten. Ze hoeven dus geen miljoenen euro 
subsidie te krijgen om het hoofd boven water te 
houden. Ik begrijp nog steeds niet waarom de 
Vlaamse Regering Ring TV beschouwt als een 
andere regionale zender, en niet zoals TV Brussel, 
dat meer dan 60 miljoen frank per jaar ontvangt. 
Ring TV zou een kleiner bedrag kunnen ontvan-
gen, maar dan in het kader van het Randbeleid.

Mijnheer Van Rompuy, ik heb u daarnet nog 
geciteerd. Toen ik vorig jaar over dit dossier de 
minister van Media interpelleerde, zei u dat, als u 
ooit opnieuw in de Vlaamse Regering zou zetelen, 
CD&V dat zou veranderen.

De heer Eric Van Rompuy: Maar ik zit niet in de 
Vlaamse Regering. (Gelach)

De heer Joris Van Hauthem: Daar heb ik niet van 
terug.

Het is niet omdat we van deze streek zijn, dat we 
vinden dat onze zender van een uitzonderings-
positie moet genieten. Het gaat om een specifiek 
probleem. Ring TV moet worden gekaderd in het 
beleid voor de Rand. Ze moet jaarlijks een struc-
turele subsidie krijgen.

De voorzitter: De heer Glorieux heeft het woord.

De heer Eloi Glorieux: Mijnheer de minister, u 
hebt gelijk als u zegt dat er wel degelijk een aan-
tal eieren werden gelegd. Het probleem is wel dat 
er telkens werd gezorgd voor oplossingen ad hoc 
voor zeer acute problemen. Ze hebben er enkel 
voor gezorgd dat de zender weer even kon over-
leven. Op termijn is dat echter moeilijk houdbaar. 
Structureel wordt er zo geen bestaanszekerheid 
geschapen.

Met of  zonder ROB, zolang er maar bestaans-
zekerheid wordt gecreëerd met garantie voor de 
redactionele onafhankelijkheid. De idee inzake de 

Vandenbroucke
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samenwerking met ROB bestaat echter al drie jaar. 
Er is echter nog altijd geen concreet resultaat. 
Daarom pleit ik er ook voor om snel een oplos-
sing te vinden. Indien dat niet gaat, moeten er 
andere mogelijkheden worden onderzocht. Even-
tueel moet Ring TV worden erkend als een zender 
die niet is als een andere en die dus wel kan genie-
ten van structurele steun van de overheid. De zen-
der draagt bij tot de doelstellingen die de Vlaamse 
overheid vooropstelt.

De heer Eric Van Rompuy: Mevrouw de voorzit-
ter, mijnheer de minister, geachte collega’s, ik sluit 
me aan bij de vraagstellers. Ik denk dat minister 
Vandenbroucke van goede wil is. Hij ziet ook wel 
wat het probleem is. Als Ring TV geld zou krij-
gen van de overheid, zouden commissieleden van 
andere Vlaamse regio’s ook steun vragen. Al die 
zenders hebben het moeilijk.

Een aantal jaren geleden was ik minister van 
Media. De regering heeft maar één uitzondering 
gemaakt, namelijk voor TV Brussel. De andere 
zenders moesten zich op de markt richten. Het 
decreet laat inderdaad subsidiëring toe. Eigenlijk 
hebben we ervoor gekozen om geen steun te ver-
strekken omdat anders de drijfveer zou verminde-
ren om middelen uit de markt te halen.

Roularta is een partner die niet het onderste uit de 
kan haalt. Het probleem is dat Ring TV uitzendt 
in een gebied dat zeer zwak is qua reclamemoge-
lijkheden. Halle en Vilvoorde zijn geen grote ste-
den. Ik vraag me af waar de zender die 30 miljoen 
reclamegeld vandaan haalt. De reclame komt van 
verdeelcenters van auto’s, supermarkten, enzo-
voort. Grote spelers zitten daar niet bij.

Roularta beschermt haar huis-aan-huisbladen 
maximaal. Ze zit in de tv-markt. Ze wil van de 
zenders echter geen concurrenten van de eigen 
bladen van maken. Die problemen zijn bekend.

Tijdens de vorige legislatuur heeft toenmalig 
minister Anciaux een inspanning geleverd. Gelei-
delijk aan werd steun die afgebouwd. Er is een 
structureel probleem ten belope van 30 miljoen 
frank.

Mijnheer de minister, u zegt dat Ring TV moet 
samenwerken met de Leuvense zender. Die heeft 

het echter ook moeilijk. Dat kan alleen leiden tot 
een soort samenwerking waarbij de programma-
tie voor een deel wordt afgebouwd. Een regionale 
zender is echter pas aantrekkelijk voor het publiek 
als ze herkenbaar is.

Als er programma’s worden gemaakt voor beide 
zenders, dan kunnen de mensen even goed naar 
de VRT of  VTM kijken. De kracht van het 
decreet van 1993 was dat er een monopolie werd 
gecreëerd voor één zender binnen een afgebakend 
zendgebied. Nieuw was ook dat de programma’s 
in lus werden uitgezonden. Vroeger mocht een 
uitzending bijvoorbeeld niet langer duren dan 
een half  uur. Zo werden de zenders gedwongen de 
nadruk te leggen op nieuws.

Andere zenders hebben dan geprobeerd om naast 
nieuws van alles en nog wat te brengen. Ring TV 
is daar ook mee bezig. Ik denk aan filmrubrieken, 
enzovoort. Ik zie dat ook het leger zendtijd heeft.

Als de programma’s worden verruimd tot zaken 
die met de regionale zender niets te maken hebben 
of  als de zender in een keurslijf  wordt gedwongen 
door het samengaan met een andere regionale tv, 
dan vermindert de aantrekkelijkheid van die zen-
der enorm. Mijnheer de minister, ik ben bijvoor-
beeld echt niet geïnteresseerd in wat er in Scher-
penheuvel gebeurt. Ik ben van Sterrebeek. Ik ben 
geïnteresseerd in wat er in Halle en Vilvoorde 
gebeurt, zeker als het arrondissement gesplitst is. 
Hoe groter het zendgebied, hoe minder de men-
sen zich betrokken voelen. Ik vrees dat daardoor 
de filosofie van de regionale zender verloren gaat, 
zeker in de Rand, waar het bindmiddel tussen de 
mensen zwakker is dan elders door de verfransing, 
de Europeanisering en de verstedelijking, terwijl 
de herkenbaarheid maximaal moet zijn.

Als in het regeerakkoord staat dat de zender 
moet worden ondersteund op een marktcon-
forme manier, betekent dit dat het geen zuivere 
subsidie mag zijn uit het budget van de Rand. 
De RandKrant krijgt naar ik meen 15 miljoen 
frank directe subsidie om de krant te maken. In 
het regeerakkoord staat dat in ruil voor de sub-
sidie een prestatie moet worden geleverd. Bij de 
begrotingscontrole zult u mijnheer de minister, 
met uw gezag en autoriteit, als enige Brabander 
in de regering, dit moeten hardmaken. Toen ik 
minister van Economie was, heb ik op een gege-
ven moment 20 miljoen aan subsidies gegeven aan 

Glorieux
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de heer Allaert van Music Hall omdat hij anders 
niet meer verder kon met zijn producties. Mijn-
heer de minister, u zult het ook zo moeten doen. 
De heer Appel van de VUM is ook bezig met een 
soort van samenwerkingsverband. De VUM wil 
een grote Brabantse regionale zender uitbouwen, 
maar met welke soort financiering zal dat gebeu-
ren? Iedereen is voor samenwerking maar die mag 
niet leiden tot een programmatie die niet meer de 
specifieke informatie over de Rand geeft.

Alle politieke partijen zijn zeer tevreden over het 
pluralisme van Ring TV, wat niet het geval is bij 
andere regionale zenders in Vlaanderen. Er wordt 
overal geklaagd: in Kortrijk komt CD&V te 
veel aan bod, aan de kust te veel minister Vande 
Lanotte, in Hasselt te veel Stevaert. Van Ring TV 
is iedereen tevreden, zelfs de heer Van Hauthem 
klaagt er niet over. Ook minister Vandenbroucke 
komt er regelmatig op. Mijnheer de minister, 
bekijk het misschien eens van die kant en snij niet 
in uw eigen vlees. Het gaat eigenlijk over ons ver-
schijnen op televisie, dus daar kan gerust een sub-
sidie tegenaan gegooid worden. We mogen ook 
wel eens lachen, he?

Er zal toch een oplossing moeten komen met 
hogere bedragen dan die van vandaag. Ik weet 
dat dit zeer moeilijk zal zijn, mijnheer de minister, 
maar u bent de man om zoiets tot een goed einde 
te brengen.

De voorzitter: Het incident is gesloten.

– Het incident wordt gesloten om 14.56 uur.

_______________________

Van Rompuy







HAN DE LIN GEN

De han de lin gen zijn het woor de lijk ver slag van de ple naire ver ga de rin gen en van de in open bare com mis sie ver ga de rin gen ge hou-
den in ter pel la ties en vra gen om uit leg.

Ze wor den in twee edi ties uit ge ge ven:

– de eer ste, met witte kaft, bevat de han de lin gen van de ple naire ver ga de rin gen;

– de tweede, met witte kaft en met bo ve naan links de let ter C met een chro no lo gisch vol gnum mer, de ver mel ding van de 
com mis sie met het vol gnum mer van de ver ga de ring per com mis sie, bevat de han de lin gen van de in open bare com mis sie-
ver ga de rin gen ge hou den in ter pel la ties en vra gen om uit leg. Per com mis sie en per ver ga de ring wordt een edi tie van de 
han de lin gen uit ge ge ven.

FIN : Com mis sie voor Al ge meen Be leid, Fi nan ci  ën en Be gro ting
SFIN : Sub com mis sie voor Fi nan ci  ën en Be gro ting
BRU : Com mis sie voor Brus sel en de Vlaamse Rand
BIN : Com mis sie voor Bin nen landse Aan ge le gen he den, Be stuurs za ken, In sti tu ti o nele en Be stuur lijke Her vor ming en Dec reet se va lua tie
WON : Com mis sie voor Wonen, Ste de lijk Be leid, In bur ge ring en Ge lijke Kan sen
BUI : Com mis sie voor Bui ten lands Be leid, Eu ro pese Aan ge le gen he den, In ter na ti o nale Sa men wer king en Toe risme
OND : Com mis sie voor On der wijs, Vor ming, We ten schap en In no va tie
CUL : Com mis sie voor Cul tuur, Jeugd, Sport en Media
WEL : Com mis sie voor Wel zijn, Volks ge zond heid en Gezin
ECO : Com mis sie voor Eco no mie, Werk en So ci ale Eco no mie
SWAP : Sub com mis sie voor Wa pen han del
LEE : Com mis sie voor Leef mi lieu en Na tuur, Land bouw, Vis se rij en Plat te landsbe leid en Ruim te lijke Or de ning en On roe rend Erf goed 
SLAN : Sub com mis sie voor Land bouw, Vis se rij en Plat te landsbe leid
OPE : Com mis sie voor Open bare Wer ken, Mo bi li teit en Ener gie
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